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Διοργάνωση 1ου Εκπαιδευτικού Τουρνουά Χειροσφαίρισης 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 1ο Εκπαιδευτικό Τουρνουά Χειροσφαίρισης, 

το οποίο διεξήχθη στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου 

Κύπρου. 

Το Τουρνουά διοργανώθηκε από τα Αθλητικά Τμήματα Χειροσφαίρισης των δύο 

Αθλητικών Σχολείων Λευκωσίας , το Γυμνάσιο Έγκωμης και το Λύκειο Κύκκου Β΄, υπό 

την αιγίδα του Γραφείου Φυσικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (ΥΠΑΝ). 

Συμμετείχαν οκτώ Γυμνάσια της περιφέρειας Λευκωσίας και ένα σχολείο από την 

περιφέρεια Λάρνακας, με ομάδες αρρένων και θηλέων, καθώς και μικτές ομάδες. Στο 

πλαίσιο του τουρνουά, πραγματοποιήθηκαν 15 συνολικά αγώνες, οι οποίοι πρόσφεραν 

πλούσιο θέαμα. Όλα τα παιδιά αγωνίστηκαν μέσα σε συνθήκες αθλητοπρέπειας και 

αλληλοσεβασμού, αποκομίζοντας έτσι όμορφες εμπειρίες και νέες γνώσεις σχετικά με το 

όμορφο άθλημα της Χειροσφαίρισης. Επίσης, δόθηκε η ευκαιρία σε παιδιά να 

διαιτητεύσουν αγώνες, καθώς και σε εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής να εμπλουτίσουν 

τις γνώσεις τους και ταυτόχρονα να λύσουν τυχόν  απορίες. 

 Τους αγώνες παρακολούθησαν οι Επόπτες των δύο Αθλητικών Σχολείων, εκπαιδευτικοί 

Φυσικής Αγωγής , προπονητές Χειροσφαίρισης, καθώς και η Επιθεωρήτρια Φυσικής 

Αγωγής κ. Θεότη Ππούρου, η οποία μίλησε στα παιδιά όλων των ομάδων συγχαίροντας 

τα για τη συμμετοχή τους στην αθλητική αυτή εκδήλωση. 

Πολλά συγχαρητήρια και ευχαριστίες αξίζουν σε όλες τις ομάδες και τους/τις συνοδούς 

καθηγητές/τριες Φυσικής Αγωγής  για την άψογη  συμπεριφορά τους όπως και  

στους/στις  μαθητές/τριες – αθλητές/τριες των Αθλητικών Τμημάτων για την ουσιαστική  

συμβολή τους στην ομαλή και επιτυχή διεξαγωγή του Τουρνουά.  

Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζονται στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, το οποίο  

εδώ και χρόνια , παρέχει δωρεάν τις αθλητικές του εγκαταστάσεις για τις προπονήσεις 

των Αθλητικών Τμημάτων Χειροσφαίρισης και για την διεξαγωγή της ωραίας αυτής 

διοργάνωσης. 



Στο τουρνουά συμμετείχαν τα πιο κάτω σχολεία: 

➢ Γυμνάσιο Έγκωμης 

➢ Γυμνάσιο Αγίου Βασιλείου 

➢ Γυμνάσιο  Αρχαγγέλου 

➢ Γυμνάσιο Κοκκινοτριμιθιάς 

➢ Γυμνάσιο Αγίου Δομετίου 

➢ Γυμνάσιο Πέρα Χωρίου Νήσου 

➢ Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας 

➢ Γυμνάσιο Μακεδονίτισσας 

➢ Αμερικάνικη Ακαδημία Λάρνακας 

  

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 



 

 

 

 



 

                

 

  



 


